

伯肯节能增资淮北伯肯9900万，建设加氢站、氢能产业园

近日，伯肯节能发布公告称，本公司拟与徐芑、郑蓉、濉溪县产业发展基金有限公司共同对控股子公司淮北伯肯氢能科技有限公司（下称“淮北伯肯”）进行增资扩股。

其中本公司增资4029万元，占增资后注册资本的40.80%；徐芑增资人民币1264万元，占增资后注册资本的12.80%；郑蓉增资2607万元，占增资后注册资本的26.40%；濉溪县产业发展基金有限公司属于新进股东，增资2000万元，占增资后注册资本的20.00%。

此外，淮北伯肯原有股东按比例以7900万元参与增资。一期出资2000万元，出资包含但不限于货币、设备、无形资产等其他出资形式（无形资产、设备等应评估作价验资）；第二期出资5900万元，根据项目进展情况分期到位（若以无形资产、设备等非货币出资，应评估作价），出资时间最长不超过3年。

此次增资主要用于两个方面，即一期，淮北市濉溪县建加氢站、并运营之，在濉溪县建设制氢站、并运营之；二期，建设氢能产业园，包括加氢站设备及其零部件（氢压缩机、干燥器、加氢机、储氢瓶等）、车载空压机非关键零部件等。

伯肯节能表示，本次投资是根据公司的长期发展战略规划及实际经营需要，为了扩大经营规模和经营范围，加大市场布局，增加市场竞争力，保障公司稳步发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/153838.html>